



# Пример вспомогательных материалов для вашего сайта

Это пример того, как можно информировать ваших клиентов/покупателей об SCA на вашем сайте, например, на странице или в разделе FAQ, на странице поддержки и т.д.



## ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Информация в этом документе предоставляется «как есть» и предназначена только для информационных целей. На ней не следует основываться с целью предоставления консультаций по операционным, маркетинговым, юридическим, техническим, финансовым, налоговым или другим вопросам. Вам следует проконсультироваться со своим юридическим консультантом, чтобы определить, какие законы и нормативные акты могут применяться к вашей конкретной ситуации. Фактические затраты, экономия и преимущества, которые будут получены в результате реализации любых рекомендаций или программ, могут варьироваться в зависимости от конкретных потребностей вашего бизнеса и требований программы. По своей природе рекомендации не являются гарантиями будущих показателей или результатов деятельности, и они могут быть связаны с рисками, неопределенностями и предположениями, которые трудно предсказать или оценить. Visa не несет ответственности за использование Вами информации, содержащейся в настоящем документе (включая ошибки, упущения, неточности или задержки любого характера), а также за любые предположения или выводы, которые Вы можете сделать в результате ее использования. Visa не дает никаких гарантий, явных или подразумеваемых, и в прямой форме заявляет об отказе от предоставления гарантий пригодности для коммерческих целей и пригодности для использования с конкретными целями, какой-либо гарантии отсутствия нарушений прав интеллектуальной собственности третьих лиц. В той степени, в которой это разрешено местным законодательством, Visa не несет ответственности перед клиентом или любой третьей стороной за любые убытки в соответствии с какой-либо правовой доктриной, включая, помимо прочего, любые специальные, косвенные, случайные или штрафные убытки, а также за любые убытки в связи с упущенной выгодой, прерыванием деятельности, потерей деловой информации или другими материальными убытками, даже если она была предупреждена о возможности таких убытков.

В качестве новой регулятивной рамки в эволюционирующей экосистеме, требования SCA все еще нуждаются в уточнении для некоторых случаев использования. Этот документ представляет собой эволюцию мышления Visa, но его не следует рассматривать как окончательную позицию или юридическую консультацию, и он может быть изменен в соответствии с руководящими принципами и разъяснениями компетентных органов. Visa оставляет за собой право пересматривать этот документ в ожидании дальнейших изменений в законодательстве.

# В процессе всех наших онлайн оплат мы используем Visa Secure

Visa Secure – это технология, которую банки используют для обеспечения усиленной безопасности ваших платежей в онлайн-среде. Когда вы видите Visa Secure, вы можете быть уверены, что ваша транзакция защищена несколькими уровнями безопасности.

## Как это работает?

Каждый раз, когда вы решите совершить платеж, вам может потребоваться дополнительная информация для подтверждения того, что именно вы являетесь настоящим держателем карты Visa. Это может быть селфи, отпечаток пальца, код с SMS и т. д. Это обеспечит вам большую уверенность в защищенности оплат с картами Visa. Чтобы узнать, как вы можете воспользоваться этим дополнительным уровнем защиты, обратитесь в банк, который выдал вашу карту Visa.

## Как изменятся ваши онлайн оплаты с использованием SCA

С (дата внедрения) вам необходимо выполнить дополнительный шаг безопасности – двухфакторную аутентификацию, чтобы подтвердить свою личность во время осуществления платежа.

**Двухфакторная аутентификация – это метод защиты платежей, использующий по меньшей мере два фактора из разных категорий:**

**Знание (Knowledge)**  
– например, пароль.

**Владение (Possession)** – например, мобильный телефон или другое устройство.

**Принадлежность (Inherence)** – например, сканирование радужки глаза, распознавание лица или отпечаток пальца.

**Ваш банк должен проинформировать вас о том, как проходит двухфакторная аутентификация. При отсутствии такой информации, пожалуйста, свяжитесь со своим банком.**

**Включите этот раздел, если ваш бизнес предлагает подписки или регулярные платежи:**

От вас может потребоваться подтверждение, что вы заключаете соглашение на новую подписку или регулярный платеж. Последующие платежи и существующие подписки не потребуют двухфакторной аутентификации, хотя аутентификация может потребоваться, если вы вносите изменения в свое ранее заключенное соглашение на подписку.